

Idrolacca ungueale

Ecocel® Plus contiene una combinazione di sostanze quali, Idrossipropilchitosano e Octopirox® in grado di mantenere lo stato di benessere dell'unghia.

Grazie alla presenza di idrossipropilchitosano il film protettivo che si forma è utile per migliorare l'aspetto delle unghie di mani e piedi anche in presenza di danni derivanti da agenti esterni chimici, fisici e microbici.

Conseguentemente, per le sue innovative caratteristiche, **Ecocel® Plus** migliora la consistenza e la colorazione delle unghie di mani e piedi.

Ecocel® Plus è inodore, invisibile e si toglie facilmente con acqua.

Modo d'uso

Ecocel® Plus deve essere applicato quotidianamente, sulle unghie pulite e asciutte.

Con il pennellino inserito nel tappo della confezione, stendere uno strato sottile di prodotto sulla superficie dell'unghia, sulla zona periungueale



e sotto il bordo libero. Il film invisibile ed inodore asciuga molto rapidamente.

Si consiglia l'applicazione alla sera, dopo un lavaggio accurato. Contrariamente alle altre lacche, **Ecocel® Plus** è eliminabile semplicemente lavando con acqua e non necessita dell'uso di solventi, che possono rovinare l'unghia.

E' possibile comunque ripetere l'applicazione, qualora il film venisse accidentalmente rimosso.

Avvertenze

- Per uso esterno
- Non ingerire
- Infiammabile
- Chiudere il flacone subito dopo l'uso
- Tenere lontano dalla portata dei bambini

INGREDIENTS: ALCOHOL DENAT., AQUA, HYDROXYPROPYL CHITOSAN, PIROCTONE OLAMINE, PEG-40 HYDROGENATED CASTOR OIL.



Polichem S.r.l. - Via G. Marcora 11 - 20121 Milano

Distribuito da: Difa Cooper S.p.A. - Via Milano 160 21042 Caronno Pertusella (VA)

www.cantabrialabsdifacooper.it